
ATA DA 37. REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE UnB PLANALT1NA, REALIZADA 

EM 9 DE NOVEMBRO DE 2009. 

No dia 9 de novembro de 2009, às 14h, o Conselho da Faculdade UnB Planaltina, reuniu-se 
para tratar dos seguintes temas: 

1) Informes: aluguel de imóvel para a casa digital; pós-doutoramento do professor 
Carlos Henrique Rocha, Projeto de Criação de Programas de Pós-Graduação 

2) Ata da 36a reunião. 
3) Indicação de representante para compor mesa de negociação permanente com os 

estudantes. 
4) Homologação de resultado de concursos. 
5) Manifestação da FUP sobre a participação no Programa de Pós-Graduação na Área de 

Ensino de Ciência. 
6) Colegiado único. 
7) Comissão de estágio probatório — normas para apresentação de parecer e análises de 

processos. 
8) Projeto de pesquisa. 
9) Extensão 

I - Presentes: 
Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril Membro e Diretor 

Prof. Jean-Louis Le Guerroué Membro e Vice-Diretor 

Prof Luis Antônio Pasquetti Membro e Coordenador de Extensão 

Profa. Eliane Mendes Guimarães Membro e Coordenadora do Curso de Ciências 
Naturais 

Prof. José Vicente Elias Bernardi Membro e Coordenador do Curso de Gestão 
Ambiental 

Prof. Carlos José Sousa Passos Membro representante do Colegiado de Gestão 
Ambiental 

Profa. Renata Aquino da Silva de Souza Membro representante do Colegiado de Ciências 
Naturais diurno 

Prof. Luiz Guilherme de Oliveira Membro coordenador do Colegiado do Curso de 
Gestão do Agronegócio 

Profa. Mônica Castagna Molina Membro 	e 	Coordenador 	do 	Curso 	de 
Licenciatura em Educação do Campo 

Prof. Ivan Ferreira da Costa Membro e Coordenador da Pós-Graduação 

Profa. Helana Célia de Abreu Freitas Membro representante do Curso de Licenciatura 
em Educação do Campo 

Joaquim Augusto Souza de Oliveira Membro representante dos técnicos 

Pedro Ferreira de Andrade Membro representante dos técnicos 

Geraldo Lopes Martins Membro representante discente do Curso de 
Gestão Ambiental 



II — Ausências com justificativas aceitas Delo Conselho 
Prof. Carlos Henrique Marques da Rocha Membro representante do Colegiado do Curso 

de Gestão do Agronegócio 
Reneida Aparecida Godinho Mendes Representante discente do Curso de Ciências 

Naturais Diurno 
Pedro de Vasconcelos Nogueira de Sousa 
Menezes 

Representante discente do Curso de Gestão do 
Agronegócio 

III — Faltas 
Gabriel Jardim da Silva Representante discente do curso de Ciências 

Naturais noturno 

  

Tema 1) Informes: Que foi montado o processo de aluguel do imóvel para instalação da Casa 
digital; Sobre o pedido de afastamento do prof. Carlos Henrique para pós-
doutourado — a FUP tem direito ao substituto; Que os projetos de criação de 
Programas de Pós-Graduação já foram montados e serão encaminhados ao DPP; 
Que aconteceu na FUP, dia 07/11, a Feira de Agronegócio — organizada pelo curso 
de Gestão do Agronegócio e com a participação de membros da cidade. A 
Faculdade fez contatos com empresas júnior para o desenvolvimento de programas 
e trabalhos, como, por exemplo, um programa que possibilite a reserva de veículos. 
Prof. Luiz Guilherme — sobre o cumprimento das exigências do MEC quanto ao 
credenciamento do curso. 

Tema 2) A Ata foi aprovada 

Tema 3) O Memorando 348/2009/DAC solicita a indicação de representante para compor mesa 
de negociação permanente com os estudantes. Como não ficou claro de qual segmento 
deverá ser o representante, o decanato foi consultado e informou que será do 
segmento discente. 

Tema 4) Foram apresentados e homologados os resultados dos seguintes concursos: Edital n. 
689/2009 para professor Adjunto na Área de Ensino de Química e Cadastro de 
Reserva para professor Assistente; Edital 723/2009 para professor Adjunto na Área de 
Ensino de Química e Cadastro de Reserva para professor Assistente; Edital n. 
695/2009 para professor Adjunto na Área de Ensino de Geociências e Cadastro de 
Reservas para Assistente. 

Tema 5) Decidiu por formalizar o pedido de inclusão da FUP como unidade participante do 
PPGEC (Pós-Graduação em Ensino de Ciências) - Consórcio EB/IQ/IF. Decidiu 
também pela necessidade de discutir a formalização da participação da FUP no 
PROPAGA. 

Tema 6) Recomendou a incorporação das sugestões de explicitar as atribuições e composição 
de cada fórum e colegiado e a devolução do documento aos Colegiados dos Cursos. 

Tema 7) A discussão será retomada na próxima reunião (Orientação para Facilitar a Redação 
do Plano de Trabalho de Estágio Probatório). 
Relatório Parcial de Estágio Probatório: Profa. Renata Aquino — aprovou o 
parecer da Comissão, favorável à aprovação da progressão de Adjunto I para 
Adjunto II. 



Prof. Sérgio Sauer — Aprovou o parecer e recomendou a devolução do Relatório ao 
professor, para serem anexadas as avaliações discentes. 

Tema 8) não deliberado. 

Tema 9) não deliberado. 

PROF. MARCELO XIMENES AGUIAR BIZERRIL 

PROF. JEAN-LOUIS LE GUERROUÉ 

PROF. IVAN FERREIRA DA COSTA 

PROF. LUIS ANTÔNIO PASQUETTI 	 

PROFA. ELIANE MENDES GUIM 

PROF. 

	

	 JOSÉ 

BERNARDI 

PROF. CARLOS JOSÉ SOUSA PASSOS 

PROFA. RENATA AQUINO DA SILVA DE SOUZ 

PROF. LUIZ GUILHERME DE OLIVEIRA 	 

PROFA. MONICA CASTAGNA MOLINA 

PROFA. HELANA FREITAS D ABREU 

    

VICENTE 

 

ELIAS ELIAS 

PEDRO FERREIRA DE ANDRADE , W1 	Á  

JOAQUIM AUGUSTO SOUZA DE OL EIRA 	 

GERALDO LOPES MARTINS 
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